

લીલીયા, લાઠી, દામનગર, બાબરા, વડીયા, કુકાવાવ, અમરેલી, સા.કુંડલા રાજુલા, જાફરાબાદ, ખાંભા, ગારીયાધારમાં બહોળો ફલાવો ધરાવતા આપના પોલિકા અખબાર લીલીયાટાઈમ્સમાં પ્રેસનોટ, બાલજન્મદિન, જાહેરાત, પ્રસંગોચિત ફંકશન, અવસાન નોંધ, શ્રદ્ધાંજલી વગેરે આપવા માટે સંપર્ક કરો. ૯૮૯૮૪૪ ૬૧૭૨

અમરેલી જિલ્લામાંથી દર શનિવારે પ્રસિધ્ધ થતું લોકપ્રિય સાપ્તાહિક

POST REGD. NO. G-AMR/135/12 VALID UP TO 31-12-2018 POSTAGE AT AMRELI HO ON EVERY MONDAY. TO.

લીલીયાટાઈમ્સ સાપ્તાહિક

Web site: liliyatimes.com
* Email : liliyatimes@gmail.com * h.dave21@yahoo.co.in * liliyatimes@liliyatimes.com

વેબસાઈટ અડવર્ટઇઝમેન્ટ આપના ધંધાની આંતરરાષ્ટ્રીય કક્ષાએ વિકસાવવા લીલીયાટાઈમ્સ વેબસાઈટમાં જાહેરાત આપવા માટે સંપર્ક કરો મો. ૯૮૯૮૪૪ ૬૧૭૨

તંત્રી-પ્રકાશક-મુદ્રક-માલિક-હાર્દિકજી.દવે, સિદ્ધીપિનાચક સોસાયટીપાસે, ગીરીરાજનગર, ભલકાં. ૮૦, ચિતલરોડ, અમરેલી મુદ્રણસ્થાન-હાર્દિક પ્રિન્ટીંગપ્રેસ ગીરીરાજનગર સિદ્ધીપિનાચક સોસાયટી પાસે ભલકાં. ૮૦ "હાર્દિક" ચિતલરોડ, અમરેલી ધ્વારા મુદ્રિતકરાવી લીલીયાટાઈમ્સ કાર્યાલયથી પ્રસિધ્ધ કર્યું. (કોર્ટેક્સના સંદર્ભમાં વ્યાવહારિક અમરેલી રહેશે)

લીલીયા ઉમિયા ધામ ખાતે કડવા પાટીદાર સમાજનો વિદ્યાર્થી સન્માન સમારોહ યોજાયો



લીલીયા, લીલીયા કડવા પાટીદાર સમાજનો ૧૪મો તેજસ્વી તારલાનો સન્માન સમારંભ યોજવામાં આવેલ છે. લીલીયા ઉમિયા મંદિરમાં તા.૨૭ મી ઓગષ્ટના રોજ ઉમિયા એજ્યુકેશન ગ્રુપ આયોજીત કડવા પાટીદાર સમાજના તેજસ્વી તારલાનો ૧૪મો સન્માન સમારંભ યોજવામાં આવેલ. પ્રથમ કાર્યક્રમમાં અધ્યક્ષ કનુભાઈ કરકર મુખ્ય મહેમાન પ્રો.ડો. કેતનભાઈ કાનપરીયા ઉમિયા મંદિર ટ્રસ્ટના પ્રમુખ બાબુભાઈ ધામતઉપપ્રમુખ મનસુભાઈ ગાંગડીયા જ્ઞાતિ અગ્રણી ભુરાભાઈ શેખલીયા, ગોબરભાઈ ધામત, વશરામભાઈ ધામત, ભૂપતભાઈ ધામત, પ્રવિણભાઈ શેખલીયા તથા તુલશીભાઈ શેખલીયા દ્વારા દિપ પ્રાગટ્ય કરી કાર્યક્રમનો શુભારંભકરવામાં આવેલ. પ્રથમ ઉમિયા એજ્યુકેશન ગ્રુપના ડોક્ટર વિનુભાઈ ધામત દ્વારા શાસ્ત્રીક આવકારવામાં આવેલ ત્યાર બાદ અધ્યક્ષ કનુભાઈ કરકર તથા પ્રો.કેતનભાઈ કાનપરીયાનું શાલ અને ફુલહારથી સ્વાગત કરવામાં આવેલ. ત્યારબાદ પ્રાસંગીક પ્રવચનોમાં શિક્ષણના ઉત્પાન અને શિક્ષણની ભુરાભાઈ શેખલીયા, મહત્વતા અંગે સમજણ આપવામાં આવેલ ત્યારબાદ મુખ્યમહેમાન અધ્યક્ષ અને જ્ઞાતિ અગ્રણીઓ દ્વારા ધો.૧થી૧૨ના એકથી ત્રણ ક્રમે આવનાર વિદ્યાર્થીભાઈ બહેનોને શિલ્ડ, પ્રસ્ત્રીપત્ર અને ગીફ્ટ આપી સન્માન કરવામાં આવેલ ત્યારબાદ જ્ઞાતિમાં ચાર વર્ષ નોકરી મેળવનાર ભાઈ બહેનોનું વિદ્યારત્ન એવોર્ડ આપી સન્માનિત કરવામાં આવેલ. સમગ્ર કાર્યક્રમ દરમિયાન વિદ્યાર્થી ભાઈ-બહેનો અને બાળકો દ્વારા સાંસ્કૃતિક કાર્યક્રમો રજૂ કરવામાં આવેલ. કાર્યક્રમના મુખ્ય દાતા અને સ્પોન્સર સ્વ.બળ વંતભાઈ શેખલીયાના પરિવાર નું જ્ઞાતિજનો દ્વારા અદકેરૂ સન્માન કરવામાં આવેલ. આ કાર્યક્રમ સફળ બનાવવા શ્રી ઉમિયા એજ્યુકેશન ગ્રુપના યુવાનોએ જહેમત ઉઠાવેલ કાર્યક્રમનું સુંદર સંચાલન અજીતભાઈ પટેલ અને ભરતભાઈ શેખલીયા, અમિતભાઈ આંગેજા દ્વારા કરવામાં આવેલ અને આભારવિધિ હરેશભાઈ ગાંગડીયાએ કરેલ. કાર્યક્રમ પૂર્ણ થયે આયોજકો દ્વારા સુંદર ભોજન વ્યવસ્થા કરવામાં આવેલ હતી.

માજી ધારાસભ્ય હનુભાભા એ દામનગર ના આગેવાનોની મુલાકાત લીધી



માજી ધારા સભ્ય દામનગર માં અનેકો સામાજિક કાર્યકરો ને મળ્યા આગામી વિધાન સભા ચૂંટણી ને લઈ માજી ધારા સભ્ય ની મુલાકાત ધાણા નિર્દેશ અર્પે છે શુ ધારાસભા લડવા માટે ભાભા તૈયારી કરે છે ? કે આગામી વિધાન સભા માટે કઈ બેઠક સલામત છે ? તેની સમીક્ષા કરે છે ? કે ટીકીટ આપે તો લડવી છે નહિતર નડવી તો છે જ તેવા કોઈ સમીકરણો થી મુલાકાત લીધી છે ? પણ વિધાન સભા ની ચૂંટણી નજીક આવતા આગેવાનો ના આટાકેરા ધૂ ધૂ કહી જાય છે અચાનક એકા એક આગેવાનો ગ્રામ્ય વિસ્તારો માં સામાજિક કાર્યકરોનો સંપર્ક કરે ક્યાં શુ કામો થયા છે ક્યારે કોની ગ્રાન્ટ માં થી કઈ યોજના થી શુ બન્યું ? તેવી બાબતો હોય કે વિધાન સભા માં પાર્ટી ઓ પાસે ટીકીટ માટે દાવો કરવા ની વાત હોય જે પણ હોય તે પણ એકા એક ચૂંટણી સમયે નેતા ઓ ના આટાકેરા શરૂ થયા

દામનગર (નટુભાઈ ભાતિયા), દામનગર માજી ધારા સભ્ય હનુભાઈ ધોરજીયા ની દામનગર મુલાકાત અનેકો અગ્રણીઓ સાથે બેઠક ગ્રામ્ય આગેવાનો સાથે મીટીંગ આજે

વિકાસ ગાંડો થઈ ગયો.! વાઈબ્રન્ડ સરકારમાં લાઠીની પોસ્ટ ઓફિસ ચાલે છે એક જ કર્મીથી :



ખોલતા જણાવ્યુ હતુ કે સમગ્ર દેશમાં લાખો બે રોજગાર છે ત્યારે કેન્દ્ર અને રાજ્ય સરકાર સરકારી વિભાગોમાં ભરતી કરતી નથી તેનો ઉત્કષ્ઠ ઉ.દા.લાઠીની પોસ્ટ ઓફિસ છે. તેમણે જણાવ્યુ હતુ કે અગાઉ યુ.પી.એ.સરકાર વખતે અદ્યતન સુવિધા વાળી પોસ્ટ ઓફિસનું લાઠીમાં નિર્માણ થયુ પરંતુ છેલ્લા ઘણા સમયથી એક પોસ્ટ માસ્ટર અને એક કર્મચારી ઉપર તમામ કાર્યવાહી થાય છે. એક લેડીઝ કર્મચારીને બેઠક એકાઉન્ટ, રજી.એ. ડી., બચત ખાતા, તેમજ પોસ્ટ કાર્ડ, કવર, ટીકીટનું વિતરણ કરવાનું હોવાથી ગ્રાહકો ખુબ જ પરેશાની વેદી રહ્યા છે. પોસ્ટ કાર્ડ, સ્ટેમ્પ કે કવર લેવામાં લોકોને ૧-૧ કલાક સુધી રાહ જોવી પડે છે. આશિવાય વધુ રકમની ગણતરી હોય ત્યાર ચાર-ચાર પોસ્ટ મેનો આ કામનું ભારણ સહન કરતા લેડીઝ કર્મચારીની મદદ રેવુ પડે છે. એટલે જ લોકો કહે છે કે વિકાસ ગાંડો થઈ ગયો છે.

અમરેલી, લાઠીના જાણીતા આર.ટી.આઈ.એક્ટીવીસ્ટ રજનીકાંત રાજયગુરૂએ વિકાસના બણગા ફૂકિત કેન્દ્ર અને રાજ્ય સરકારની પોલ

લાઠી વિધાનસભાના પ્રભારી કિરીટભાઈ ગોહિલના અધ્યક્ષતાને તાલુકા કોંગ્રેસની બેઠક મળી



બેઠક મળી હતી. જેમાં આગામી વિધાન સભાને અનુલક્ષીને અનેક મુદાઓ પર ચર્ચા કરવામાં આવી હતી આ તકે હનુભાઈ ધોરાજીયા, ઠાકરશીભાઈ મેતલીયા, મયુરભાઈ આસોદરીયા, જવરભાઈ રંધોળીયા, જીતુભાઈ અડતાલાવાળા, આંબાભાઈ કાકડીયા, સહિત તાલુકાના અનેક આગેવાનો આ મિટીંગમાં હાજર રહ્યા હતા. આ તકે સૌ કોઈને આગામી દિવસોમાં લોકોને પડતી મુશ્કેલીઓ માટે આંદોલન કરવાની તૈયારીઓ દર્શાવી હતી.

અમરેલી, ૯૬ લાઠી વિધાન સભા ના પ્રભારી કિરીટભાઈ ગોહિલના અધ્યક્ષ સ્થાને લાઠી સરકીટ હાઉસ ખાતે તાલુકા ભરના કોંગ્રેસના આગેવાનોની



કુકાવાવના બ્રહ્મ અગ્રણી ડોલરભાઈ દવેની મુલાકાત લેતા ઉંધાડ શું બાવકુભાઈ ઉંધાડની ટીકીટ પાકી ?

અમરેલી, અમરેલી જિલ્લામાં સૌથી ચર્ચાસ્પદ બનેલ અમરેલી વિધાનસભા માટે ભાજપમાંથી કોણ ટીકીટ લાવશે એની અનેક અટકળો તેજ થઈ છે ત્યારે લાઠી-બાબરાના ધારાસભ્ય

બાવકુભાઈ ઉંધાડે કુકાવાવ બ્રહ્મસમાજના અગ્રણી માજી તાલુકા પ્રમુખ અને દિલીપભાઈ સંઘાણીના સુસ્ત ટેકેદાર ગણાતા ડોલરભાઈ દવેની મુલાકાત લેતા અનેક અટકળો તેજ થઈ છે. જેમાં રાજકીય વિશ્લેષકો માને છે કે બાવકુભાઈને પાર્ટી હાઈકમાન્ડ દ્વારા અમરેલીની ટીકીટ તમારી છે તેની મોખીક સુચના અપાઈ ચૂકી છે. ત્યારે તેઓ સતત અમરેલી-વડીયા-કુકાવાવના અનેક આગેવાનોના સંપર્કમાં છે. બાવકુભાઈ ઉંધાડ ઉપરાંત ભાજપમાં અનેક દાવેદારો મનાઈ છે તેમાં મુકેશ સંઘાણી, પી.પી.સોજીત્રા, અશ્વિનભાઈ સાવલીયા, શરદભાઈ લાખાણી, ડો.ગજેરા, વસંતભાઈ મોવલીયા, કૌશીકભાઈ વેકરીયા, અશ્વિનગીરી બાપુ ગોસાઈ જેવા અનેક ધુરંધરો ટીકીટ માટે લાયક છે. પરંતુ બાવકુભાઈ પુરી તૈયારી સાથે પ્રવાસ કરી રહ્યા છે.

સુરત સ્ટાર હોમ્સ રેસીડેન્સીમાં નૂતન મંદિરે રાધા કૃષ્ણ મૂર્તિ પ્રાણ પ્રતિષ્ઠા મહોત્સવ યોજાયો



સુરત (મહેશગીરી ગોસ્વામી), તા.૧૫ ઓગસ્ટ જન્માષ્ટમીના પાવન દિવસે અમરેલી સ્ટારહોમ્સ રેસીડેન્સી મા નવા બંધાવેલ મંદિરમાં રાધાકૃષ્ણ ગણપતિ તેમજ હનુમાનજીની મૂર્તિ પ્રાણ પ્રતિષ્ઠા મહોત્સવ યોજાવેલ જેમા સવારે ૮ વાગે હેમાદ્રી.૯ વાગે શોભાયાત્રા.૧૦ વાગ્યે પુજા.બપોર બાદ ૨ વાગ્યે યજ્ઞ પ્રારંભ તેમજ સાંજે ૫ વાગ્યે બીડુ હોમવામા આવેલ. યજ્ઞના યજમાનોમા મગનભાઈ પન્નાણી.કાળુભાઈ બાંભવા. માનસીંગભાઈ મોરી.મયુરભાઈ પરમાર. સંજયભાઈ કાકડિયા. અરવિંદભાઈ ચોલે રા. સંજયભાઈ ડાડાકવાળા રહેલ તે મ જ ય જ ના । આ । ચ । ય બીપીનભાઈ એન.જોષી તેમજ અન્ય ભુદેવોમા ભાવેશભાઈ ઠાકર. પીભાઈ જાની. પુનીતભાઈ જાની.અશોકભાઈ પંડયા.હાર્દિકભાઈ ભટ્ટ ચીરાગભાઈ દવેએ યજ્ઞ સંપન્ન કરાવેલ.ઉપસ્થીત આગેવાનોમા હસમુખભાઈ મીરોલીયા (જરખીયાવાળા).ચતુરભાઈ બોરડ તોરી રામપર.હીપાભાઈ વાળા માણસા.દશરથસિહ જાલા પાટણ.પ્રવિણસિહ ગોહિલ પરછેગામ.મયુરભાઈ કોરાટ સમઢીયાળા.પ્રમોદભાઈ હીરપરા હાથીગઢ.વિજયભાઈ કળથીયા દરે.ર.સમણીકભાઈ પરમાર ગણોદ.ધુસાભાઈ આહીર દુદાળા.હરેશભાઈ પંડયા.પરેશભાઈ રાતડીયા જુડાળા.આલાભાઈ ગમારા રતનપર.પંકજભાઈ ડોબરીયા મોણપરી.મુકેશભાઈ ખુંટ દડવા રાંદલ.ચીરાગભાઈ માલવયા ઉમરાળા.અંકીત વાઘેલા ડેડાણ.તેમજ સ્ટારહોમ્સ મહિલામંડળના બહેનો તેમજ સ્ટારહોમ્સ યુવકમંડળના યુવાનો સ્વયંસેવક તરીકે ખંડેગે સેવા આપેલ. સોસાયટી ના તમામ રહીશો ઉપસ્થીત રહેલ. યજ્ઞ સમાપન બાદ સોસાયટીના તમામ ભાઈઓ. બહેનો. બાળકોએ સમુહમા ભોજન પ્રસાદ લીધેલ એમ મહેશગીરી ગોસ્વામીની યાદીમાં જણાવેલ છે



સાવરકુંડલા-વિસ્તારના સમાચારો

લીલીયાટાઈમ્સના સા.કુંડલા સમાચાર વિભાગમાં આપની પ્રેસનોટ, અવસાન નોંધ, જાહેરખબર આપવા માટે સંપર્ક કરો બ્યુરોચિફ :યોગેશભાઈ ઉનડકટ મો.૯૩૭૭૦ ૭૪૧૯૨

સા.કુંડલા વિરદાદા જસરાજ સેના દ્વારા આરોગ્યવર્ધક ઉકાળાનું વિનામૂલ્યે વિતરણ

સા.કુંડલા(યોગેશ ઉનડકટ), લોકો એ લાભ લીધો હતો. આ કેમ્પનો વધારે લોકો લાભ લઈ શકે તે માટે સંસ્થાના ટ્રસ્ટીશ્રી ચંદ્રભાઈ રવાણી, કમલેશભાઈ સૂચક, હસુભાઈ સૂચક સંસ્થાના પ્રમુખ અને સાવરકુંડલાના ૧૦૮ ગણાતા હિતેષ સરૈયા તેમજ નાગરિક બેંક ના વાઈસ ચેરમેન અશ્વિનભાઈ ઉપાધ્યાય તેમજ સંસ્થાના કાર્યકરોએ શહેર ના મુખ્ય ચોક રિદ્ધિ સિદ્ધિ નાથ મહાદેવના મંદિર સામે નાવલી પોલિસ ચોકી ખાતે રસ્તાપર પસાર થતા લોકોને આ ઉકાળો પીવડાવી કેમ્પ ને સફળ બનાવ્યો હતો સહયોગી એવા શ્રી ડૉક્ટર ચાર્મિબેન શીંગાળા તેમજ રાજુભાઈ શીંગાળા પણ આ તકે ઉપસ્થિત રહ્યા હતા



ભાવનગર જિલ્લામાંથી ઘોબા ગામનો પુન: સા.કુંડલામાં સમાવેશ

સા.કુંડલા(યોગેશ ઉનડકટ), સાવરકુંડલાના ધારાસભ્ય અને કૃષિમંત્રી એ એક જાહેરાત કરતા જણાવ્યું હતું કે મને જણાવતા આનંદ થાય છે કે જેસર તાલુકા માં મારાં મત વિસ્તાર ઘોબા ગામનો સમાવેશ કરવામાં આવેલ પરંતુ ગ્રામ જનો ને વહીવટ તંત્ર ની કામગીરી માટે ભાવનગર પૂબ જ દૂર જવું પડતું હોવાથી ગ્રામ જનો ની માંગણી. મુજબ સરકાર શ્રી માં રજૂઆત કરતા ઘોબા ગામનો સમાવેશ ફરીથી અમરેલી જિલ્લાના સાવરકુંડલામાં કરવામાં આવ્યો છે વી. વી વધાસીયા

કૃષિમંત્રી વી.વી.વધાસીયા સા.કુંડલા શહેરના વિવિધ ગણેશ ઉત્સવોના દર્શનનો લાભ લીધો



સા.કુંડલા(યોગેશ ઉનડકટ), લીલીયા-સા.કુંડલાના ધારાસભ્ય અને કૃષિમંત્રી વી.વી.વધાસીયા દ્વારા તાજેતરમાં ચાલી રહેલ ગણેશ મહોત્સવ નિમીત્તે સાવરકુંડલા શહેરના મહુવા રોડ પંચવટી સોસાયટી, સદભાવનાગૃપ, કબીર ટેકરી, ઈકો ફેન્ડલી સોસાયટી, વિગેરે વિસ્તારોમાં ગણેશજીના દર્શન-પુજા કરી હતી. ઉપરાંત મુખ્ય બજાર, હોથીભાઈની શેરી, સહિતના વિસ્તારોમાં ગણેશજીના આશિર્વાદ લીધા હતા. તેમજની સાથે પૂર્વ પાલીકા પ્રમુખ ડી.કે.પટેલ, જયસુખભાઈ નાકરાણી, પ્રતિકકુમાર નાકરાણી, કિશોરભાઈ ભુંહા, શહેર ભાજપ પ્રમુખ મયુરભાઈ ઠાકર, મહાંત્રી એ.બી.યાદવ, ઉ.પ.પ્રમુખ રાજેશભાઈ માળ વી, દેવરાજભાઈ નાવડીયા, રિવન્દ્ર ધંધુકીયા, મધુભાઈ નારોલા, અશ્વિનભાઈ ત્રિવેદી, ગોવિંદભાઈ પરમાર, હસુભાઈ ચાવડા સહિતના લોકો ઉપસ્થિત રહ્યા હતા. તેમ કાર્યાલય મંત્રી કિશન યાદવની યાદીમાં જણાવેલ છે.

સાવરકુંડલા સ્વામીવિવેકાનંદ યુવા ગ્રૂપ દ્વારા ઉત્સાહભેર ગણેશ ઉત્સવનું આયોજન



સાવરકુંડલા(યોગેશ ઉનડકટ), સાવરકુંડલા આડી શેરી વિસ્તાર ના રાવણી વાળા નાકા માં સ્વામી વિવેકાનંદ યુવા ગ્રૂપ દ્વારા ૮ વર્ષ થી ઉત્સાહભેર ગણેશ ઉત્સવનું ભવ્ય આયોજન કરવા માં આવેલે દર વર્ષ ની જેમ આ વર્ષે કંઈક અલગજ આયોજન કરાયું છે જેમાં ગણપતિ ની મૂર્તિ સાથે મુશક રાજ ગણપતી બનાવ્યા છે જેમાં મુશક રાજના વરદ હસ્તે લાડુનો પ્રસાદ આપવામાં આવે છે અને મુશક ગણપતી ની પ્રદીપસણા કરે છે આગણપતી સ્વામી વિવેકાનંદ યુવા ગ્રૂપ દ્વારા બનાવવાં માં આવ્યા છે જેમાં મુશક રાજ વજુભાઈ લુહારે બનાવ્યા છે

સાવરકુંડલામાં વરસાદના કારણે દિવાલ ઘસી પડતા ઈજાઓ પહોંચી હતી



સાવરકુંડલા(યોગેશ ઉનડકટ), સાવરકુંડલામાં વરસાદ ના કારણે એક મકાનની દીવાલ ઘસી પડી છે જાણવા મળતી વિગત મુજબ સાવરકુંડલા ના આઝાદ ચોક વિસ્તાર માં રહેતા નડમુદિન ભાઈ સોડા વાળા ના મકાનની દીવાલ વરસાદ ના કારણે પડી ગઈ હતી જેથી ત્યાના રહીશો ને નાની મોટી ઈજાઓ થવા પામી હતી દીવાલ સદનસીબે મોટી જાન હાનિ ટળી હતી તેમજ તેના મકાન ને નુકસાન થવા પામ્યું છે

સાવરકુંડલાના ગણપતી બન્યા લખપતિ સાવરકુંડલા માં સદભાવના ગ્રુપ દ્વારા નવ લાખ નવ્વાણું હજાર, નવસો નવ્વાણું નોટમાં ગણેશ દર્શન કરાયા



સાવરકુંડલા(યોગેશ ઉનડકટ), ગણપતી બાપાની અસીમ કૃપા થી(કાના તળાવ શિવ દરબાર આશ્રમના પ.પૂ.શ્રી ઉપાધ્યેયાના આશીર્વાદ થી સાવરકુંડલા ખાતે સદભાવના ગ્રુપ દ્વારા દસ વર્ષ થી ગણેશ મહોત્સવ નું ભવ્ય આયોજન થઈ છે એ વર્ષ પણ જેવી મોટી હાઈ સ્કૂલ ના વિશાળ મેદાન માં ગણપતિ મહોત્સવ નું આયોજન કરવામાં આવ્યું છે જેમાં તા.૨૭ ના રોજ જંગલ દર્શન, તા.૨૮ ના રોજ હિંડોળાદર્શન, તા.૨૯ ના રોજ ભારત દર્શન, તા.૩૦ ના રોજ છપ્પનભોગ દર્શન, તા.૩૧

સાવરકુંડલા માનવમંદિર ખાતે ગણેશજીની સ્થાપના

સાવરકુંડલા(યોગેશ ઉનડકટ), સાવરકુંડલાના માનવ મંદિર ખાતે દર વર્ષ ની જેમ આ વર્ષ પણ ભાવ પૂર્વક ગણેશ મહોત્સવ નું આયોજન કરવામાં આવ્યું છે મોટી સંખ્યામા લોકો દર્શન નો લ્હાવો મેળવે છે

સાવરકુંડલા માં એક માહિલા નાના બાળક સાથે મળી આવેલ છે

ત્રિવેદીએ પિયુષ ભાઈ મશરૂ ને જાણ કરતા તેવો દરબારગઢ પાસે તુરંત જતા જે મહિલા સોની ની દુકાન આગળ બેઠી હતી તેમ જ તે મહિલા બોલી સકતી નથી અને સાંભળી પણ નથી શકતી ત્યારે સાવરકુંડલા ના પી એસ આઈ બોરીસાગર અને પોલીસ સ્ટાફ ના સહયોગ થી સાવરકુંડલાના માનવ મંદિરે પહોંચેલ છે જે કોઈ આ મહિલા ને ઓળખતું હોઈ તો તુરંત સાવરકુંડલા માનવ મંદિર ના ભકિ રામ બાપુ નોસંપર્ક કરે મો:૯૩૫૮૭ ૭૨૩૭૮

જ્યોતિષ ઉપાય

આપના જીવને લગતા પ્રશ્નો જેવાકે જમીન દોસ, વાસ્તુ દોસ, લગ્ન બાબત, ગ્રહ દોસ, સુ દોસ, પ્રેતદોસ, તેમજ જીવનને મુજવતા દરે એવા પ્રશ્નોનો સચો ઉપાય મેળવવા માટે સંપર્ક કરો

આપની કુંડળીમાં ગમે તેવા સારા યોગ હોય જેવા કે હંસયોગ, લક્ષ્મીયોગ, સુ-કાર્યયોગ, જેવા યોગ હોવા છતા જીવનમાં સફળતા મળતી નથી, તેનું કારણ તમારી કુંડળીમાં નબળા યોગ જેવા કે ચાંડાળ યોગ, શ્રાપીતદોષ, કાળસર્પ યોગ, કેન્દ્રમયોગ, અને આર્થિક પાઈમાલી યોગ, નુકસાન, માં પણ જ્યોતિષ અભ્યમાસ દ્વારા સચોટ ઉપાય...

શ્રી ગુરુકૃપા જ્યોતિષ

જ્યોતિષાચાર્ય ગુણવંતભાઈ ચૌહાણ

જન્મ કુંડળી પણ સમોટ અદ્યયન દ્વારા બનાવી આપવામાં આવશે

રામનાથ સોસાયટી સામે, લાઠી(કલાપીતનગર)જી અમરેલી મો.૯૨૨૪૬ ૮૧૦૯૧

લીલીયા ટાઈમ્સના ગ્રામ્ય પત્રકારોને જણાવવાનું કે આપનું પ્રેસ આઈ કાર્ડ રિન્યુ કરાવી લેવું વ્યવસ્થાપક

સાવરકુંડલા(યોગેશ ઉનડકટ), સાવરકુંડલામાં અંદાજીત બે મહિના પહેલા દરબાર ગઢ પાસે એક માહિલા નાના બાળક સાથે બેઠી હતી જેની જાણ સાવરકુંડલા નગરપાલિકાના સંજય ભાઈ

સાવરકુંડલા મનીષા ઈંગ્લિશ સ્કૂલ ખાતે બાલ ગ્રુપ દ્વારા ગણેશ મહોત્સવ નું આયોજન કરાયું



સાવરકુંડલા(યોગેશ ઉનડકટ), સાવરકુંડલાના શિવાજી નગર ખાતે આવેલ મનીષા ઈંગ્લિશ સ્કૂલ ખાતે દર વર્ષ ની જેમ આ વર્ષે પણ સ્કૂલ ના વિદ્યાર્થી ઓ એ બાલ ગ્રુપ દ્વારા ગણેશજી સ્થાપન કરી છે જેમા અવનવા કાર્યક્રમો અને વિવિધ શણગારો કરવામાં આવે છે બાળકો દ્વારા ઉત્સાહ પૂર્વક ગણેશ ઉત્સવ ઉજવાય છે

સુરત S9 ન્યૂઝચેનલ ઓફિસના ગણપતી દર્શન પાંચ દિવસ ઉત્સાહપૂર્વક પૂજા અર્ચના કરી ને કરાયું વિસર્જન



સુરત(યોગેશ ઉનડકટ), મહોત્સવ ઉજવાઈ છે જ્યારે દિવસેને દિવસે સમગ્ર ગુજરાત ભર માં ગણપતિ મહોત્સવ નુ મહત્વ વધતું જાઈ છે અને શેરી એ શેરી એ ગણપતી ની સ્થાપના કરીને ઉત્સાહ પૂર્વક ગણેશ મહોત્સવ ઉજવાઈ છે જ્યારે સુરત S9 ન્યૂઝ ચેનલ ના એડિટર શ્રી મોનીકા પરમાર અને S9 ન્યૂઝ ના સમગ્ર સ્ટાફ દ્વારા બાળ ગણેશ જી નું આ પ્રથમ વર્ષ થી જ સ્થાપન કરીને ઉત્સાહ પૂર્વક પૂજા અર્ચના કરી ને રોજ નવા નવા ભોગ ધરીને અવનવા શણગાર કરીને ભાવ પૂર્વક સુરત તલન્યૂઝ ઓફિસે ગણેશ મહોત્સવ ની ઉજવણી કરવામાં આવી હતી

સાવરકુંડલામાં ધોરણ-૨ ની વિદ્યાર્થીની ઉર્જા ગેડિયાએ બનાવ્યા ગણેશજી

સાવરકુંડલા(યોગેશ ઉનડકટ), સાવરકુંડલામાં ધોરણ-૨ માં સ્વામિનારાયણ ગુરુકુળમાં અભ્યાસ કરતી કાણકીયા કોલેજ ના પ્રોફેસર પાર્થ ભાઈ ગેડિયા ની દીકરી અને નૂતન કેળવણી મંડળ ના ટ્રસ્ટી કનું ભાઈ ગેડિયા ની પૌત્રી ઉર્જા એ થર્મોકૉલનો ગ્લાસ, પૂંદા અને કલર થી ગણેશજી બનાવ્યાં હતા.

